

# BRITISH COUNCIL pro TVT 2013 – akce v PRAZE

Město, přednáška, místo adresa, den, datum, čas, název, přednášející , ústav domovský

vše lze najít na: [www.tydenvedy.cz](http://www.tydenvedy.cz) ( do vyhledávače vložte British Council)

město	typ akce	místo	adresa	Datum a čas	název	přednášející	domovská organizace přednášející/ho
PRAHA	výstava	British Council	Politických vězňů 13, Praha 1	01-30/ 11 2013 vstupní prostor recepce	Benjamin Britten – 100 let od narození	British Council	British Council
PRAHA	přednáška	Clam-Gallasův palác	Husova 20, Praha 1, 2. patro	1/11/2013 14.00 hod.	Alžběta I. - její doba a její obraz v díle Benjamina Brittena	Prof. PhDr. Martin Hilský, CSc. Mgr. Ondřej Hučín	Univerzita Karlova Národní divadlo Praha
PRAHA	přednáška	Clam-Gallasův palác	Husova 20, Praha 1, 2. patro	1/11/2013 18.00 hod.	Alžběta I. - její doba a její obraz v díle Benjamina Brittena	Prof. PhDr. Martin Hilský, CSc. Mgr. Ondřej Hučín	Univerzita Karlova Národní divadlo Praha
PRAHA	FameLab - show	Clam-Gallasův palác	Husova 20, Praha 1, 2. patro	4/11/2013 10.30	FameLab 2013 – International Echoes in Prague  (anglicky; český tištěný překlad k dispozici)	Dr. Michael G. S. Londesborough B.Sc Hons Ph.D  a národní vítězové/ky FameLab 2013	Itálie, Česká republika, Malta, Německo, Irsko, Hong-Kong, Polsko, Jižní Afrika, Velká Británie

# BRITISH COUNCIL pro TVT 2013 – akce v PRAZE

<b>PRAHA</b>	FameLab - show	Clam-Gallasův palác	Husova 20, Praha 1, 2. patro	4/11/2013 15.00	<b>FameLab 2013 – International Echoes in Prague</b>  (anglicky; český tištěný překlad k dispozici)	<b>Dr. Michael G. S. Londesborough B.Sc Hons Ph.D</b>  a národní vítězové/ky FameLab 2013	Itálie, Česká republika, Malta, Německo, Irsko, Hong-Kong, Polsko, Jižní Afrika, Velká Británie
<b>PRAHA</b>	přednáška	Clam-Gallasův palác	Husova 20, Praha 1, 2. patro	6/11/2013 18.00	<b>Televizní předpověď počasí</b>	<b>Mgr. Alena Zárybnická</b>	Česká Televize
<b>PRAHA</b>	přednáška	Městská knihovna	Mariánské náměstí 98/1, Praha 1	13/11/2013 10.00	<b>Špioni, raketová paliva, drogy a mikroelektronika: Úžasná chemie boranů!</b>	<b>Dr. Michael G. S. Londesborough B.Sc Hons Ph.D</b>	Ústav anorganické chemie AV ČR, v.v.i.  Řež u Prahy
<b>PRAHA</b>	přednáška	Clam-Gallasův palác	Husova 20, Praha 1, 2. patro	14/11/2013 11.00	<b>Projekt lidského genomu</b>	<b>Mgr. et Mgr. Marek Vácha, Ph.D.</b>	Ústav etiky  3. LF UK Praha
<b>PRAHA</b>	přednáška	Clam-Gallasův palác	Husova 20, Praha 1, 2. patro	14/11/2013 18.00	<b>Projekt lidského genomu</b>	<b>Mgr. et Mgr. Marek Vácha, Ph.D.</b>	Ústav etiky  3. LF UK Praha
<b>PRAHA</b>	divadelní představení	Divadlo SEMAFOR	Dejvická 27, Praha 6	16/11/2013 19.00	<b>FameLab 2013 – ozvěny</b>	čestí finalisté a finalistky soutěže FameLab – bavme se vědou	

# BRITISH COUNCIL pro TVT 2013 – akce v PRAZE

## Anotace k akcím:

### Benjamin Britten – 100 let od narození

#### British Council – výstava

Výstavu o nejslavnějším britském operním skladateli připravil British Council ke 100. výročí jeho narození. Představí nám Brittena nejen jako výborného skladatele, dirigenta, znalce poezie a literatury, ale také jako cestovatele a mecenáše. Národní divadlo aktuálně uvádí jeho operu *Gloriana*, kterou napsal ke korunovaci současné královny Alžběty II.

### Alžběta I. – její doba a její obraz v díle Benjamina Brittena

#### Prof. PhDr. Martin Hilský, CSc. a Mgr. Ondřej Hučín

Pan Martin Hilský Vás provede Londýnem konce 16. století, kdy Shakespeare psal své divadelní hry a vládla legendární královna Alžběta I. Pan Ondřej Hučín Vám přiblíží dílo, které je Alžbětě I. zasvěceno: Brittenovu operu *Gloriana*. Přijďte zjistit, jak se lišila reálná královna od svého uměleckého obrazu a co obnáší nastudování a zařazení takového díla do repertoáru Národního divadla.

### FameLab 2013 – International Echoes in Prague

#### Dr. Michael G. S. Londesborough B.Sc Hons Ph.D. a národní vítězové a vítězky soutěže FameLab – talking science

Do Prahy přivážíme výběr nejlepších třiminutových vystoupení letošního ročníku mezinárodní soutěže FameLab – bavme se vědou. Michael Londesborough uvede národní vítěze z Itálie, Hong-Kongu, Německa, Irska, Anglie, Španělska a České republiky. Celé vystoupení proběhne v angličtině. Třiminutové příspěvky budou k dispozici také tištěné v češtině. Přijďte se bavit vědou – budete moci nahlédnout do aktuálního dění v oborech bakteriologie, akustiky, satelitního inženýrství, kriobiologie, neurologie a mnohých dalších.

# BRITISH COUNCIL pro TVT 2013 – akce v PRAZE

## Špioni, raketová paliva, drogy a mikroelektronika: Úžasná chemie boranů!

**Dr. Michael G. S. Londesborough B.Sc Hons Ph.D.**

Borany – sloučeniny boru a vodíku - jsou úžasné chemikálie. Na Zemi se přirozeně nevyskytují, což znamená, že příroda nenašla způsob, jak je vytvořit (na rozdíl od uhlovodíků, které vytváří ve velkém). První borany vyrobil Alfred Stock až v roce 1912. Nechte se provést prvním stoletím jejich výzkumu plného špionáže, tajemného raketového paliva, polovodičů, mikroelektroniky a dokonce i nadějí pro nemocné s HIV/AIDS. Michael Vás zve na cestu plnou objevů, ve kterých Česká republika sehrála klíčovou roli. Svou přednášku doprovodí zajímavými pokusy.

## Projekt lidského genomu

**Mgr. et Mgr. Marek Vácha, Ph.D.**

Do jaké míry je naše chování určeno genetikou? Jak genetické modifikace mohou ovlivnit budoucnost lidstva? Jaké etické, sociální a legální implikace výzkum lidského genomu bude mít? Nehrozí nebezpečí novodobé eugeniky? Zsvěcený pohled do problematiky Vám nabídne pan Marek Vácha, biolog a etik z Univerzity Karlovy.

## Televizní předpověď počasí

**Mgr. Alena Zárybnická**

Předpověď počasí patří k nejsledovanějším televizním pořadům. Zajímá Vás, co obnáší jeho příprava a jaká je pravděpodobnost, že opravdu nastane to, co matematické modely předpovědí? Co počasí ve střední Evropě ovlivňuje nejvíce? Jaká vstupní data jdou třeba a odkud je získáváme? Jak vypadá mezinárodní spolupráce a co se děje v době mimořádných událostí podobných nedávným záplavám? Na tyto a mnohé další otázky nám odpoví meteoroložka a televizní moderátorka paní Alena Zárybnická.

# BRITISH COUNCIL pro TVT 2013 – akce v PRAZE

## FameLab 2013 – čeští finalisté v Divadle Semafor

### Finalisté a finalistky soutěže FameLab 2013 v ČR

Atmosféru soutěže tentokrát nahradí drama divadelního představení, ale možnost nahlédnout pod pokličku mladým vědcům, ta nám zůstává. S letošními finalistkami a finalisty se tentokrát můžeme setkat v napínavém příběhu a v nečekaných rolích. Přijďte se bavit nejen vědou do Divadla Semafor.